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一考试模拟试卷答案说明：本试卷仅供学员模拟测试之用，

并不代表2007年报关员资格全国统一考试的题型、结构和考

试重点。由此而引起的学习导向问题由学员自负其责。 (满

分200分时限180分钟) 一、单项选择题 请在下列各题的答案选

项中，选出一个正确答案，在答题卡上将与该题相对应答案

的英文字母标号框涂黑。(每题1分，共25分) 1、报关企业向

海关提出注册登记申请后，海关对于申请人申请材料不全或

者不符合法定形式的，应当作出以下何种处理： A．不予受

理 B．允许申请人当场更正，并作出受理决定 C．当场或者

在签收申请材料后5日内一次告知需要补正的全部内容 D．视

具体情况决定是否受理，并作出受理决定或者不予受理决定

2、报关员自接到海关“现场交单”或者“放行交单”通知之

日起10内，没有正当理由未按规定向海关提交纸质单证的，

海关对该报关员一次记分的分值为： A．1分 B．2分 C．5分

D．10分 3、下列哪些货物不列入我国海关统计： A．无进出

口经营权的单位经批准临时进出口的货品 B．边境小额贸易

货物 C．没有实际进出境的货物 D．国际援助物资 4、适用协

定税率的进口货物是指： A．原产于与我国签订含有相互给

予最惠国待遇条款的双边贸易协定的国家或地区的进口货物

B．原产于与我国签订含有关税优惠条款的区域性贸易协定的

国家或地区的进口货物 c．原产于与我国签订含有特殊关税优

惠条款的贸易协定的国家或地区的进口货物 D．原产于我国



的出口货物复运进口的货物 5、由于海关工作人员在查验工

作的失误，造成被查验货物被损坏的，应当由海关负责赔偿

下列何项损失： A．所有损失 B．直接损失 C．部分损失 D．

直接损失和部分间接损失 6、《两用物项和技术进出口许可

证》的使用不符合报关规范的是： A．两用物项和技术进口

许可证实行“非一批一证”制和“一证一关”制，同时在两

用物项和技术进口许可证备注栏内打印“非一批一证”字样

； B．两用物项和技术出口许可证实行“一批一证”制和“

一证一关”制； C．“非一批一证”制是指每证可跨年度多

次报关使用，但最多不超过十二次，由海关在许可证背面“

海关验放签注栏”内逐批核减数量； D．“一批一证”制是

指每证只能报关使用一次；“一证一关”制是指每证只能在

一个海关报关使用。 7、根据《INC0TERMS 2000》，下列贸

易术语中适用于各种运输方式的是： A．FOB B．CFR C

．CIF D．CPT 8、对进口货物按倒扣价格方法估价时，如果

找不到同时或大约同时在进口国境内转售的价格。可以采用

被估货物进口后天内转售后的价格作为倒扣价格的基础： A

．15 B．45 C．90 D．120 9、保税加工货物内销，海关按规定

免征缓税利息的是： A．副产品 B．残次品 C．边角料 D．不

可抗力受灾保税货物 lO、海关在调查走私案件时，不得对下

列哪一对象进行检查： A．海关监管区内进出境运输船舶 B

．海关附近沿海沿边规定的地区贮存货物的仓库 C．有走私

嫌疑的运输车辆 D．有走私嫌疑的公民住所 11、从境外起运

，在我国境内不论是否换装运输工具，通过陆路运输继续运

往境外的是： A．过境货物 B．转运货物 c．通运货物 D．联

运货物 12、保税物流中心(B型)保税贮存货物的期限一般为：



A．1年 B．2年 C．6个月 D．不设保税期限 13、关于海关接

受申报后的报关单数据的修改或撤销，下列表述错误的是：

A．海关接受申报后，除非有正当的理由并书面申请海关核

准，申报内容不得修改，报关单证不得撤销 B．海关接受申

报并已经通知查验的货物，收发货人提出申请修改报关单，

能够提供正当理由的，海关应当予以同意 C．海关接受申报

后，由于计算机，网络系统等方面的原因导致电子数据申报

错误，申报错误的内容可以修改 D．根据贸易惯例先行采用

暂时价格成交并以这种价格申报被海关接受的，可以申请按

商检品质认定的实际价格或国际市场实际价格修改原申报数

据 14、境外展品使用《ATA单证册》申报暂准进境和复运出

境应当提供： A． 黄色进口单证和黄色复出口单证 B． 白色

进口单证和白色复出口单证 C．黄色进口单证和白色复出口

单证 D．白色进口单证和黄色复出口单证 15、我国的ATA单

证册项下暂时出境货物，由向海关总署提供总担保。： A．

中国国际商会 B．暂时出境货物所有人 C．暂时出境货物代

理人 D．货物暂时出境目国国际商会 16、出口加工区运往境

内区外的货物，应当办理的海关手续是： A．区外企业向出

口加工区海关办理出口报关手续，区内企业向出口加工区海

关办进口报关手续，免交进口许可证件： B．区外企业向出

口加工区海关办理进口报关手续，区内企业向出口加工区海

关办理出区报关手续；提交相应的许可证件； C．区外企业

向出口加工区海关办理出口报关手续，区内企业向出口加工

区海关办理进口报关手续：提交相应的许可证件； D．区外

企业向出口加工区海关办理进口报关手续，区内企业向出口

加工区海关办理出区报关手续，免交进口许可证件。 17、在



海关注册登记的进出口货物经营单位，可以在货物实际进出

口的______日前，向直属海关申请就其拟进出口的货物预先

进行商品归类： A． 10 B． 30 C． 45 D． 60 18、知识产权权

利人认为有关货物侵犯其在海关总署备案的知识产权，向海

关请求扣留侵权嫌疑货物的，应当依法提供一定数额的担保

。如果货物价值在2万至20万元人民币之间的，应当提供担保

数额： A．相当于货物价值 B．相当于货物价值50%，但担保

金额不得少于人民币l万元 C．相当于货物价值50％，但担保

金额不得少于人民币2万元 D．人民币10万元 19、对于法律未

明确规定必须进行行政许可两级审查的行政许可事项，行政

许可的决定机关应当认定为： A．下级海关 B．上级海关 C．

接受行政许可申请的海关 D．对外制发行政许可决定书的海

关 20、海关行政裁定是一项比较新的海关管理制度。下列关

于海关行政裁定制度作用的描述，错误的是： A．有利于形

成统一的行政解释，保证海关执法的统一性和规范性，避免

差别待遇 B． 促进海关法律法规解释的透明度 C．有利于海

关制定更加完善、合理的法律法规 D．限制海关的自由裁量

权，防止执法腐败 2l、在海关对保税物流货物的监管中，非

物理围网的监管模式适用于： A．保税物流中心A型、保税仓

库、出口监管仓库 B．保税物流中心B型、出口监管仓库、保

税物流园区、保税区 C．保税物流中心A型、保税物流园区、

保税港区、保税仓库 D．保税物流中心B型、保税港区、保税

仓库、出口监管仓库 22、2007年，我国对在关税配额外进口

征收滑准税的商品是： A．啤酒 B．棉花 c．摄像机 D．羊毛

23、提运单中“装货港”的正确英文缩写应当是： A． P． O

． D B．P． 0．C C． P．O．L D．P．A 24、报关单填制中



，贸易方式“进料深加工”的代码是： A．0615 B.0214 C

．0654 D．4600 25、在我国优惠原产地认定标准的增值标准

中，最优惠的增值标准要求为≥30％的优惠原产地规则是：

A．中一巴自由贸易区原产地规则 B．CEPA项下的原产地规

则 c．中国一东盟自由贸易区原产地规则 D．亚太贸易协定下

的原产地规则 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载

。详细请访问 www.100test.com 


